titi12385 / June 28, 2013 05:02PM

坐好月子幸福一輩子 <u>合泰婦產小兒聯合診所附設產後休養中心</u> 坐好月子幸福一輩子 <u>合泰婦產小兒聯合診所附設產後休養中心</u>

懷孕至生產過程是一段既辛苦又幸福的歷程,準媽媽們懷著忐忑不安與期待的心情,直到新生命的到來;不僅生產時的用力與出血、體力耗損影響了母親身體,懷孕時隨著寶寶成長,母親體內器官受到壓迫變型,更加需要經過充分調養,以恢復身體機能,甚至擁有更健康體質。關於產後照護的觀念早在兩千多年前就已開始,即所謂坐月子,可見坐月子有其必要性和重要性。合泰婦產小兒聯合診所附設產後休養中心,專門設置提供給產後母親一個靜心調養的地方,設備新穎週全,並擁有專業護理人員和醫療團隊,讓媽媽們享高品質坐月子服務。

醫院附設產後休養中心不僅擁有專業月子中心的優點,新生兒照顧更全面。合泰婦產小兒聯合診所具有新生兒專科醫師駐診,面對新生兒可能的突發狀況,給予最專業的診查和治療,並且每日定時前往嬰兒室巡診,維持優良醫護品質。除此之外,也提供各項新生兒預防接種,免去帶著新生兒東奔西跑的勞累,大幅降低疾病感染的機會。位新北市板橋區的合泰婦產小兒聯合診所,產後休養中心價位一日約座落在4000~5000左右,合理的價格與高品質的產後照護,吸引許多準媽咪青睞。

因此,準媽咪們大多提前好幾個月預訂合泰附設的產後休養中心套房。日前才喜獲麟兒的陳太太表示,在確定懷有寶寶的時候,尋求理想中的產檢婦產科也積極找尋適合的月子中心;幾經打聽之下決定到合泰醫院產檢以及坐月子,因為專業醫療團隊以及舒適的坐月子空間非常適合初為人母的她,還有新生兒專科醫師駐診,也提供小兒預防注射,讓她感到很有保障也非常便利;台北地區充斥著高價位的月子中心,相對合泰產後休養中心合理許多,不易造成負擔,陳太太得以悠閒享受坐月子時光,無憂無慮地在坐月子時慢慢學習如何成為一名自信和具有成就感的快樂媽咪。

傳統坐月子需要三十至四十天,坐月子期間的休養期不僅幫助身體恢復,也讓經過巨大變化的身體各器官復原,生理狀態得以恢復至產前。在合泰附設產後休養中心,母親可以慢慢地從飲食、生活作息以及心理層面做調適,並按照正確的方式坐月子,補充營養和充分休息,改善以往體質上的缺失,更加青春美麗!若有計畫孕育下一胎,坐月子的調養也幫助身體做和更周全的準備。合泰婦產小兒聯合診所附設產後休養中心有經驗豐富的專業團隊,完整守護母親和新生命,幫助媽咪們坐好月子,幸福一輩子。

更多合泰婦產小兒聯合診所產後休養中心 http://www.29576699.com.tw/p01-about.asp 合泰婦產小兒聯合診所 坐月子 月子中心 產後休養中心 作月子